

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. január 28. napján a Makói Polgármesteri Hivatal Főépület I. emeleti nagytermében megtartott 1. – rendkívüli, nyilvános – ülés jegyzőkönyve.

Jelen vannak: Farkas Éva Erzsébet polgármester, Gáspár Sándor, Kádár József, Kovács Sándor, Dr. Sánta Sándor, Toldi János, Dr. Török Miklós és Weszelyné Véghseő Henriett Mária települési képviselők.

Jelen van továbbá: dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Köszönti képviselőtársait a mai rendkívüli képviselő-testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 12 települési képviselő közül jelen van 8 fő. A megjelenési arány 66%-os. A megjelenés alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. A Szervezeti és Működési Szabályzat 19. § (1) bekezdés c.) pontja alapján felkéri Toldi János és Dr. Török Miklós települési képviselőket az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Toldi János és Dr. Török Miklós települési képviselők a feladatot elvállalják.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megállapítja, hogy az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői Toldi János és Dr. Török Miklós települési képviselők.

Előadja, hogy a mai rendkívüli ülés összehívását a közzétett előterjesztésekben foglalt halaszthatatlan döntések indokolták. Az ülés napirendjeként a közzétett napirendet javasolja megállapítani. Kérdezi, hogy a napirendre vonatkozóan van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

1/2019. (I.28.) MÖKT h.

Tárgy: A képviselő-testület 2019. január 28-i rendkívüli ülésének napirendje

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. január 28-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet hatályon kívül helyezése és új önkormányzati rendelet alkotása
2. Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok vezető állású munkavállalóinak és önkormányzati fenntartás alatt álló intézmények vezetőinek javadalmazása

3. Makó Város Önkormányzata és a helyi nemzetiségi önkormányzatok közötti együttműködési megállapodások felülvizsgálata
4. Makó Város Fejlődéséért Közalapítvány kuratóriumi tagjának lemondása, új kuratóriumi tag választása
5. Makói Települési Értéktár Bizottság tagjának lemondása valamint új tag választása

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Jegyzői Iroda – Jogi Csoport
- Irattár

1. sz. előterjesztés

A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet hatályon kívül helyezése és új önkormányzati rendelet alkotása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Kruzslicz-Bodnár Grétának adja meg a szót.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző: Előadja, hogy jelenleg a 32/2006. számú önkormányzati rendelet szól a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról. A rendelet a szabályozott tiszteletdíjak mértékét a mindenkori köztisztviselői illetményalaphoz igazítja. Ez a megfogalmazás nem teljesen egyértelmű és pontos, ezért az előterjesztés javaslatot tesz arra, hogy ez a továbbiakban a mindenkori központi költségvetési törvényben meghatározott köztisztviselői illetményalap megnevezésén szerepeljen. Jelen módosítás a képviselők tiszteletdíjaiban változást nem eredményez, a 2019. költségvetési törvényben a köztisztviselői illetményalap jelenleg is 38.650,- Ft, ahogyan korábban is volt. Jogtechnikai kérdések miatt kell a korábbi önkormányzati rendeletet hatályon kívül helyezni, tekintettel arra, hogy a rendelet bevezető rendelkezésében a felhatalmazást adó jogszabály is időközben megváltozott, ebben azonban módosítást nem lehet eszközölni, minden ilyen esetben a korábbi önkormányzati rendeletet hatályon kívül kell helyezni, és új önkormányzati rendeletet kell elfogadni. Megerősíti, hogy jelen előterjesztésben a korábbi önkormányzati rendelethez képest semmilyen változás nincs.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megköszöni a tájékoztatást és elmondja, hogy a rendelettervezet Makó város honlapján közzétételre került, melyre határidőben javaslat, észrevétel nem érkezett. A mai napon összevont bizottsági ülés keretében négy bizottság tárgyalta az előterjesztés tartalmát, azt valamennyi bizottság egyhangúlag elfogadta. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a rendelettervezetet.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotja:

**Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2019. (I.29.) önkormányzati rendelete
a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról**

2. sz. előterjesztés

Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok vezető állású munkavállalóinak és önkormányzati fenntartás alatt álló intézmények vezetőinek javadalmazása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Kruzslicz-Bodnár Grétának adja meg a szót.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző: Ismerteti, hogy Makó Város Önkormányzata fontosnak tartja és tartotta, hogy az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok vezető állású munkavállalói és az önkormányzati fenntartás alatt álló intézmények vezetői is versenyképes jövedelemmel rendelkezzenek, elősegítve ezzel a jó szakmai kvalitásokkal rendelkező vezetők megtartását. Tekintettel arra, hogy a vezetői juttatásokat közelíteni szükséges a piaci vezetői bérekhez egységesen mind a gazdasági társaságok, mind az intézmények tekintetében, ezért született az előterjesztés. A gazdasági társaságok vezető állású munkavállalóinak és az önkormányzati fenntartás alatt álló intézmények vezetőinek javadalmazásáról korábban 2018. december 31. napjáig döntött a képviselő-testület, ezért mindenképpen szükséges jelenleg is döntést hozni. Az előterjesztés egységesen bruttó 100.000,- Ft-os emelkedésre tesz javaslatot a vezető állású munkavállalók tekintetében és az intézményvezetők tekintetében, ezzel bruttó 500.000,- Ft összegben kerülne meghatározásra a cégvezetők, intézményvezetők bére, valamint a Hagymatikum Gyógyfürdő Zrt. esetében a bruttó 100.000,- Ft-os növekedéssel január 1. napjától 600.000,- Ft/hóban kerülne megállapításra az igazgatóság elnökének bérezése.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Elmondja, hogy körülbelül 2 éve emelték a cégvezetők fizetését utoljára. Kérdezi, hogy ez alatt a 2 év alatt a beosztottaiknak milyen arányú bruttó bérnövekedése következett be, azaz arányos-e azzal a bérnövekedéssel, amelyet most nettó 20-25%-os bérnövekedésként terveznek bevezetni. Mivel a számítógépe nem hozza be a határozati javaslatokat, kéri, hogy a szavazások során a határozathozatalnál említse meg a neveket is.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy az intézményvezetők és cégvezetők bérezését illetően az elmúlt időszakban nem történt emelés, ezért is döntöttek úgy, hogy amennyiben lehetséges és a képviselő-testület megszavazza, a versenyképességre való tekintettel és a megfelelő szakmai színvonalon történő további munkaellátás folyamata céljából megemelik a bérjuttatásukat. Az intézményvezetők, illetve cégvezetők jutalmazást nem kaptak az elmúlt időszakban. Egy-egy cég, illetve intézmény saját költségvetési keretén belül - amennyiben lehetséges és jónak tartja - saját dolgozóit jutalmazhatja, melyre az elmúlt időszakban és az adventi időszakban is láthattak példát, szinte minden cégvezető, illetve intézményvezető részesített jutalmazásban munkatársakat, mellyel kapcsolatban a cég- és intézményvezetők részleteiben tájékoztatást tudnak adni. Az intézmény- és cégvezetőket az elmúlt időszakban bruttó 400.000,- Ft-os fizetéssel alkalmazták, kiemelten a Hagymatikum Gyógyfürdő cégvezetője volt, aki bruttó 500.000,- Ft fizetésben részesült. Látva a megyében lévő fürdők ügyvezetőinek bérezését, ahhoz próbáltak igazodni. Megjegyzi, hogy közel sem éri el az ilyen dolgozói létszámmal és ilyen működtetési költséggel gazdálkodó fürdők vezetőinek a juttatását a mostani emeléssel sem. A dolgozók számára január 1-től minimálbérnövekedés bevezetése volt szükséges, az üzleti terveket már így készítették el, a cégvezetők, illetve az intézményvezetők e fölött saját maguk dönthettek arról, hogy kik azok a dolgozók, akiknél bérnövekedést szeretnének eszközölni, amelyre sor is került majdnem minden intézményben, ez a költségvetési keretben is látszódni fog, majdnem minden intézmény és cég dolgozói esetében fizetésemelés tapasztalható.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Megjegyzi, hogy alapvető kérdésére nem kapott választ, ezért kéri a cégvezetőket, hogy beszámolójukban térjenek ki arra, hogy 2 év alatt mekkora bruttó bérnövekedés történt.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy erről százalékos arányban tudnak majd tájékoztatást adni.

Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Toldi Jánosnak adja meg a szót.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottságának elnöke, települési képviselő: Képviselőtársa hozzászólására reagálva elmondja, hogy a hivatal megadja azon paramétereket, melyekre képviselőtársa kíváncsi. Felhívja a figyelmet, hogy 2010-hez képest a minimálbér a duplájára emelkedett, ami az önkormányzati intézményeket is érinti, így az önkormányzati dolgozók bérét is fel kellett emelni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az 1. sz. határozati javaslatot Zsámbori Erika ügyvezető bérezéséről bruttó 400.000,- Ft-ról bruttó 500.000,- Ft-ra.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

2/2019. (I.28.) MÖKT h.

Tárgy: Zsámboki Erika, a Makó Városi Kulturális-Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezetője munkabérének megállapítása

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a **Makó Városi Kulturális-Közművelődési Nonprofit Kft.** (cg: 06-09-013772, 6900 Makó, Posta utca 2. szám) alapítója és tulajdonosi jogok gyakorlója, a 383/2012. (X.31.) MÖKT h. számú határozattal jóváhagyott Javadalmazási Szabályzat V. részében foglaltak alapján, **Zsámboki Erika** - a Makó Városi Kulturális-Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezetője - **munkabérét 2019. január 1. napjától havi bruttó 500.000,- Ft-ban állapítja meg.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Zsámboki Erika ügyvezető
- Makó Városi Kulturális - Közművelődési Nonprofit Kft.
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport

- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 2. sz. határozati javaslatot Márton Imre ügyvezető bérezéséről bruttó 400.000,- Ft-ról bruttó 500.000,- Ft-ra.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

3/2019. (I.28.) MÖKT h.

Tárgy: Márton Imre József, a Makó Városi Kulturális-Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezetője munkabérének megállapítása

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a **Makó Városi Kulturális-Közművelődési Nonprofit Kft.** (cg: 06-09-013772, 6900 Makó, Posta utca 2. szám) alapítója és tulajdonosi jogok gyakorlója, a 383/2012. (X.31.) MÖKT h. számú határozattal jóváhagyott Javadalmazási Szabályzat V. részében foglaltak alapján, **Márton Imre József** – a Makó Városi Kulturális-Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezetője – **munkabérét 2019. január 1. napjától havi bruttó 500.000,- Ft-ban állapítja meg.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Márton Imre József, ügyvezető
- Makó Városi Kulturális – Közművelődési Nonprofit Kft.
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 3. sz. határozati javaslatot Dr. Keresztúriné Kisistók Tímea ügyvezető béremeléséről bruttó 400.000,- Ft-ról bruttó 500.000,- Ft-ra.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

4/2019. (I.28.) MÖKT h.

Tárgy: Keresztúriné Kisistók Tímea, a Makói Városi Televízió Nonprofit Kft. ügyvezetője munkabérének megállapítása

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a **Makói Városi Televízió Nonprofit Kft.** (cg: 06-09-013783, székhely: 6900 Makó, Hollósy Kornélia utca 2. A. ép.) alapítója és tulajdonosi jogok gyakorlója, a 383/2012. (X.31.) MÖKT h. számú határozattal jóváhagyott Javadalmazási Szabályzat V. részében foglaltak alapján, **Dr. Keresztúriné Kisistók Tímea** – a Makói Városi Televízió Nonprofit Kft. ügyvezetője – **munkabéréét 2019. január 1. napjától havi bruttó 500.000,- Ft-ban állapítja meg.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Dr. Keresztúriné Kisistók Tímea, ügyvezető
- Makói Városi Televízió Nonprofit Kft.
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 4. sz. határozati javaslatot Nagy Nándor ügyvezető béremeléséről bruttó 400.000,- Ft-ról bruttó 500.000,- Ft-ra.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

5/2019. (I.28.) MÖKT h.

Tárgy: Nagy Nándor, a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője munkabérének megállapítása

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a **Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft.** (cg: 06-09-013733, székhely: 6900 Makó, Návay L. tér 5-7.) alapítója és tulajdonosi jogok gyakorlója, a 383/2012. (X.31.) MÖKT h. számú határozattal jóváhagyott Javadalmazási Szabályzat V. részében foglaltak alapján, **Nagy Nándor** – a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője – **munkabéréét 2019. január 1. napjától havi bruttó 500.000,- Ft-ban állapítja meg.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Nagy Nándor, ügyvezető
- Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft.
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel az 5. sz. határozati javaslatot Gergely Gábor igazgatósági elnök béremeléséről bruttó 500.000,- Ft-ról bruttó 600.000,- Ft-ra.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

6/2019. (I.28.) MÖKT h.

Tárgy: Gergely Gábor, a Makói Gyógyfürdő Zrt. Igazgatósága elnöke munkabérének megállapítása

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a **MAKÓI GYÓGYFÜRDŐ ZRT.** (cg: 06-10-000498, székhely: 6900 Makó, Makovecz tér 6.) alapítója és tulajdonosi jogok gyakorlója, a 383/2012. (X.31.) MÖKT h. számú határozattal jóváhagyott Javadalmazási Szabályzat V. részében foglaltak alapján, **Gergely Gábor – a MAKÓI GYÓGYFÜRDŐ ZRT. Igazgatóság Elnöke – munkabéréét 2019. január 1. napjától havi bruttó 600.000,- Ft-ban állapítja meg.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Gergely Gábor, Igazgatóság Elnöke
- MAKÓI GYÓGYFÜRDŐ ZRT.
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 6. sz. határozati javaslatot Bányai Anita intézményvezető béremeléséről bruttó 400.000,- Ft-ról bruttó 500.000,- Ft-ra.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

7/2019. (I.28.) MÖKT h.

Tárgy: Bányai Anita, a Makói Óvoda intézményvezetője illetményének megállapítása

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Bányai Anita** – a Makói Óvoda intézményvezetője – **bruttó havi illetményét 2019. január 1. napjától, az illetmény bármely elemének változásáig, de legfeljebb 2019. december 31. napjáig, az alábbiak szerint állapítja meg:**

a) garantált illetmény:	383. 670,- Ft;
b) vezetői pótlék:	73. 080,- Ft;
c) <u>munkáltatói döntésen alapuló illetményrész:</u>	<u>43. 250,- Ft.</u>
Összesen:	500. 000,- Ft.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Banyai Anita, intézményvezető
- Makói Óvoda
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 7. sz. határozati javaslatot Tóthné Balázs Andrea intézményvezető illetményének emeléséről bruttó 400.000,- Ft-ról bruttó 500.000,- Ft-ra.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

8/2019. (I.28.) MÖKT h.

Tárgy: Tóthné Balázs Andrea, a Makói Egyesített Népjóléti Intézmény intézményvezetője illetményének megállapítása

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Tóthné Balázs Andrea** – a Makói Egyesített Népjóléti Intézmény intézményvezetőjének – **bruttó havi illetményét 2019. január 1. napjától, az illetmény bármely elemének változásáig, de legfeljebb 2019. december 31. napjáig, az alábbiak szerint állapítja meg:**

a) garantált illetmény:	195. 000,- Ft;
b) vezetői pótlék:	50. 000,- Ft;
c) szociális ágazati összevont pótlék:	86. 413,- Ft;
d) <u>munkáltatói döntésen alapuló illetményrész:</u>	<u>168. 587,- Ft.</u>

Összesen: 500. 000,- Ft.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Tóthné Balázs Andrea intézményvezető
- Makói Egyesített Népjóléti Intézmény
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 8. sz. határozati javaslatot Szikszai Zsuzsanna intézményvezető illetményének emeléséről.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

9/2019. (I.28.) MÖKT h.

Tárgy: Szikszai Zsuzsanna, a József Attila Városi Könyvtár és Múzeum intézményvezetője illetményének megállapítása

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Szikszai Zsuzsanna** - a József Attila Városi Könyvtár és Múzeum intézményvezetője - **bruttó havi illetményét 2019. január 1. napjától, az illetmény bármely elemének változásáig, de legfeljebb 2019. december 31. napjáig, az alábbiak szerint állapítja meg:**

a) garantált illetmény:	195. 000,- Ft;
b) vezetői pótlék:	45. 000,- Ft;
c) kulturális illetménypótlék:	22. 400,- Ft;
d) <u>munkáltatói döntésen alapuló illetményrész:</u>	<u>237. 600,- Ft.</u>
Összesen:	500. 000,- Ft.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Szikszai Zsuzsanna intézményvezető

- József Attila Városi Könyvtár és Múzeum
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Irattár

3. sz. előterjesztés

Makó Város Önkormányzata és a helyi nemzetiségi önkormányzatok közötti együttműködési megállapodások felülvizsgálata

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Ismerteti, hogy minden év január 31-ig kell felülvizsgálni az önkormányzat és a helyi roma és román nemzetiségi önkormányzatok között megkötött együttműködési megállapodást. A hatályos jogszabálynak megfelelően a Makói Roma Nemzetiségi Önkormányzattal és a Makói Román Nemzetiségi Önkormányzattal megkötött megállapodások felülvizsgálata megtörtént. A módosításokkal egybeszerkesztett együttműködési megállapodás az előterjesztés melléklete. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az 1. sz. határozati javaslatot a Makói Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata vonatkozásában.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

10/2019. (I.28.) MÖKT h.

Tárgy: Makó Város Önkormányzata és a Makói Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján a **Makói Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta**, és úgy határoz, hogy az előterjesztés mellékletét képező módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt **együttműködési megállapodást elfogadja**.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 2. sz. határozati javaslatot a Makói Román Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata vonatkozásában.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

11/2019. (I.28.) MÖKT h.

Tárgy: Makó Város Önkormányzata és a Makói Román Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján a **Makói Román Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta**, és úgy határoz, hogy az előterjesztés mellékletét képező módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt **együttműködési megállapodást elfogadja**.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Irattár

4. sz. előterjesztés

Makó Város Fejlődéséért Közalapítvány kuratóriumi tagjának lemondása, új kuratóriumi tag választása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy a képviselő-testület a 3/2015. számú határozatával választotta meg a Makó Város Fejlődéséért Közalapítvány új tagjait dr. Halmágyi Pál kuratóriumi elnök, Gilinger András, Gilinger Katalin, Dr. Faludi Zoltán és Urbancsok Zsolt kuratóriumi tagok személyében. Urbancsok Zsolt kuratóriumi tag 2018. december 14. napján kelt levelében lemondott kuratóriumi tagságáról. Idézi a levelet: „*Tisztelt Képviselő-testület! Eddigi bizalmukat megköszönve a Makó Város Fejlődéséért Közalapítvány kuratóriumi tagságáról, valamint a Makó Városi Értéktár Bizottság rendes tagságáról a mai nappal lemondok. További eredményes munkát kívánva tisztelettel: Urbancsok Zsolt. Makó, 2018. december 14.*” A közalapítvány alapító okiratának szabályai alapján a kuratórium 5 tagból áll, így a lemondottak helyébe új tag megválasztása szükséges. Dr. Halmágyi Pál elnök a lemondott kuratóriumi tag helyébe Rója István pedagógust javasolja 2019. január 28. napjától, amennyiben a képviselő-testület elfogadja. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az 1. sz. határozati javaslatot Urbancsok Zsolt kuratóriumi tag lemondásának elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

12/2019. (I.28.) MÖKT h.

Tárgy: Urbancsok Zsolt, a Makó Város Fejlődéséért Közalapítvány Kuratóriumi tagságáról történő lemondásának elfogadása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Makó Város Fejlődéséért Közalapítvány alapítója, Urbancsok Zsolt (6900 Makó, Apaffy u. 17/A.) Makó Város Fejlődéséért Közalapítvány kuratóriumi tagságáról történő lemondását elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal - Jegyzői Iroda - Jogi Csoport (általa: ügyvéd)
- Makó Város Fejlődéséért Közalapítvány
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 2. sz. határozati javaslatot az új kuratóriumi tag, Rója István személyének elfogadásáról, aki a makói József Attila Gimnázium pedagógusa.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

13/2019. (I.28.) MÖKT h.

Tárgy: A Makó Város Fejlődéséért Közalapítvány Kuratóriuma új tagjának megválasztása

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Makó Város Fejlődéséért Közalapítvány alapítója, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:21. § (3) bekezdése alapján a Makó Város Fejlődéséért Közalapítvány Kuratóriumi tagjának 2019. január 28. napjától határozatlan időre

Rója István
6900 Makó, Luther u. 23.

sám alatti lakost nevezi ki.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására, a kuratórium elnökét a szükséges ügyviteli teendők elvégzésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal - Jegyzői Iroda - Jogi Csoport (általa: ügyvéd)
- Makó Város Fejlődéséért Közalapítvány
- Irattár

5. sz. előterjesztés

Makói Települési Értéktár Bizottság tagjának lemondása valamint új tag választása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy a képviselő-testület 2014. március 26-i ülésén hozta létre a Makói Települési Értéktár Bizottságot. Urbancsok Zsolt kuratóriumi tag, a Magyar Nemzeti Levéltár Csongrád Megyei Levéltára Makói Levéltárának igazgatója az imént felolvasott levélben december hó 14. napjától értéktár bizottsági tagságáról lemondott. A bizottság Szervezeti és Működési Szabályzata alapján a bizottság létszáma 7 fő, így a lemondott tag helyébe új tag megválasztása szükséges. Az értéktár elnökének egyeztetésével Szűcs Tamás történelem-hittan szakos pedagógust javasolja a lemondott tag helyébe, aki jelen van az ülésen. Felkéri, hogy néhány mondatban mutakozzon be a képviselő-testület előtt. Szűcs Tamásnak adja meg a szót.

Szűcs Tamás pedagógus: Bemutatkozásul előadja, hogy makói lakos, 20 éve van a pedagógusi pályán. 15 évig a Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium dolgozója volt, 3 éve a Szeged-Csanádi Egyházmegye hitoktató pedagógusaként dolgozik, több iskolában tevékenykedik. Több mint 2 évtizede tagja a makói kulturális életnek, aktívan tevékenykedett, iskolákban és a József Attila Múzeumban is szervezett kulturális rendezvényeket, a Szirbik Miklós Egyesület alapító tagja, valamint több mint 7 éve szerkeszti a helyi katolikus egyház folyóiratát.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Kérdés, észrevétel nem lévén, megköszöni Szűcs Tamás bemutatkozását és jó munkát kíván számára az értéktár bizottsági tagok együttműködésével.

Szavazásra teszi fel az 1. sz. határozati javaslatot Urbancsok Zsolt bizottsági tag lemondásának elfogadása vonatkozásában.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

14/2019. (I.28.) MÖKT h.

Tárgy: Urbancsok Zsolt, a Makói Települési Értéktár Bizottsági tagságáról történő lemondásának elfogadása

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Makói Települési Értéktár Bizottság létrehozója úgy határoz, hogy Urbancsok Zsolt (6900 Makó, Apaffy u. 17/A.) Makói Települési Értéktár Bizottság tagsági tisztségéről történő lemondását elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal - Jegyzői Iroda - Jogi Csoport
- Makói Települési Értéktár Bizottság
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 2. sz. határozati javaslatot Szűcs Tamás jelölt megválasztásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

15/2019. (I.28.) MÖKT h.

Tárgy: A Makói Települési Értéktár Bizottság új tagjának megválasztása

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Makói Települési Értéktár Bizottság létrehozója úgy határoz, hogy a Makói Települési Értéktár Bizottság tagjává 2019. január 28. napjától

Szűcs Tamás
6900 Makó, Bárány u. 70.

szám alatti lakost választja.

2. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a változás Makói Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatán történő átvezetésére, és annak a módosítással egységes szerkezetbe foglalt aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal - Jegyzői Iroda - Jogi Csoport
- Makói Települési Értéktár Bizottság
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megállapítja, hogy az ülés napirendjeit megtárgyalták. Tájékoztatásul elmondja, hogy a következő ülésre 2019. február 6-án rendes képviselő-testületi ülés keretében kerül sor. Megköszöni képviselőtársai megtisztelő jelenlétét, az ülést bezárja.

K. m. f.



Farkas Éva Erzsébet
polgármester



Toldi János
jkv. hitelesítő



dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta
aljegyző



Dr. Török Miklós
jkv. hitelesítő